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	Nombre:

	Curso:                                                                                  Fecha : 

	OA: Resolver problemas de multiplicación y  división, a través del uso de 4 pasos distintos para organizar tu información.



Desafío:
Ahora que ya has aprendido como resolver estos problemas, te invito a poner en práctica tus conocimientos:

Raúl tiene dos cajas. Cada caja tiene en su interior 2 bolsas con 5 dulces cada una. ¿Cuántos dulces tiene Raúl? Anota tus procedimientos:
Lorena y Enrique resolvieron el problema de las siguientes formas:
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1.-  ¿Por qué ambos llegaron al mismo resultado? 
	




2.-  ¿Usaste alguno de los procedimientos? ¿Cuál? 
	




3.-  ¿En qué se diferencian los procedimientos de Lorena y Enrique?
	





Solucionario guía
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A Determina el producto y escribe dos divisiones asociadas a la multiplicacién.
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Escribe dos divisiones y una multiplicacién relacionadas con
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[ A partir de la situacién, escribe 1 multiplicacién y 2 divisiones.

Martina tiene
72 cocadas y las
vende en bolsas
de 8 unidades.
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Yo calculé primero la cantidad de dulces
de cada caja, es decir, 2 - 5= 10.

Yo calculé primero la cantidad de bolsas
que tiene Radl, es decir, 2 + 2 = 4 bolsas.
Luego, calculé la cantidad de dulces,
es decir, 4 * 5 = 20 dulces.

Como hay dos cajas, la cantidad de dulces
que tiene Radl es 2 - I
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Te puedes guiar con la

ayuda de un dibujo
de la situacién





